

ПОПРАВКА

В заключение о результатах общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект планировки территории планировочного элемента С-04-38, опубликованное в газете «Иркутск официальный» от 26.08.2022 г. № 34 (987) на стр. 7, 8, были допущены опечатки, а именно:

1. В предложениях и замечаниях участников общественных обсуждений в п.1, п.п. 3 вместо слов «38:36:000027:547» следует читать «38:36:000027:858».
2. В предложениях и замечаниях участников общественных обсуждений в п.1 п.п. 5 вместо слов «Предложение не учтено в проекте. Местными нормативами градостроительного проектирования города Иркутска, утвержденными решением Думы города Иркутска 21.03.2016 г. № 006-20-190279/6 «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования города Иркутска», определена нормативная ширина красных линий для улицы и дороги местного значение 15-25 м. Согласно проекту, на испрашиваемой территории ширина красных линий составляет 12,6 м.» следует читать «Предложение учтено в проекте.».